

# “又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……



## 多名初三生毕业前被劝退

校方对此予以否认

本报4月18日讯(记者 王乐伟) 17日,临邑五中一学生家长拨打本报热线称,该校不少学生由于学习成绩差,在毕业前夕被老师“劝离”学校,不让参加中考,有不少学生家长是“求”着老师,才把孩子留在了学校,其他被劝退的孩子都已经被领回家。

17日上午9时左右,记者见到了“被劝退”回家的初三学生王燕(化名)和刘丽(化名)。“我们班本来有将近50名学生,现在只剩下二十几个了。”王燕告诉记者,现

在班里只剩下老师眼里的“好学生”,还有几个孩子本来也应该被领回家,是家长“求”老师才没有被领走。

“学校一个多月前就开始给家长做工作,把孩子领回来后,就一直在家闲待着。”刘丽的爸爸无奈地说,十几岁的孩子,不想让她这么早进入社会,还是希望孩子能上学考高中,最起码拿个高中文凭。

王燕和刘丽告诉记者,之前老师找她们谈话,说成绩不好,不

如出去找工作或者去上技校,“半个多月前,老师在上课时间带一部分学生和家到德州某技校‘参观’。”

随后,记者联系到王燕的班主任刘老师,对于班里现在的状况,刘老师称“现在已经毕业了”,而后又改口称学生都是“自动退学”。当记者问到学生中途回家是不是因成绩差时,刘老师对此予以否认,并称学校在前段时间给学生进行了毕业考试,但学生如果再想参加

中考还可以考。对此,另一名“被劝退”的韩玲(化名)却说:“老师说参加中考如果考不到300分,就拿不到毕业证,如果不参加中考,学校毕业证照发。家长没办法,就把我们都领回家了。”

当记者再次向刘老师求证,是否有“考不到300分,不发毕业证”一说时,刘老师告诉记者是“有这么个意思”。随后,记者联系到临邑五中校长办公室,一王姓工作人员在答复记者时坚持说“根本没有这种情况”。

“营救新湖落水女”追踪>>>

### 落水女子

### 仍未脱离危险

本报4月18日讯(记者 马瑛 孙婷婷) 17日,本报C08版曾报道多方紧急营救新湖落水女的事件。18日下午5时,记者在德州市人民医院了解到,落水者的家属已经赶到德州见到了该女子,目前落水女子的病情依旧很严重,尚未脱离危险期。

据了解,落水的年轻姑娘小倩(化名)今年年仅20岁,年纪轻轻的她,现在却躺在德州市人民医院急诊科的抢救室,情况不容乐观。小倩的家属见到她的现状后痛不欲生,跟主治医生聊了很久,但他们并不愿意接受采访。

医生告诉记者,尽管医生一直没有放弃抢救她,但是小倩的病情依旧很重,还未脱离危险期。记者在车站街派出所了解到,小倩是去年来德州的,今年刚到德州一个月。家人并不知晓她的具体工作地点。

## 这条村中路为何行不通

本报4月18日讯(记者 牟张涛) 18日上午,陵县的徐先生拨打本报热线反映,他沿陵碱路途径陵县刘洋村时,前方有集市挡住去路,徐先生只得绕行村里,无奈多位村民坐在地上不让通行。

据了解,集市本来设在刘洋村村里,每逢农历四、九就会成集。但因为陵碱路上过往车辆较多,有商户逐步往陵碱路上挪,之后几乎所有商户就全挪到陵碱路上,每到成集的时候此处就会拥堵。“每次堵的时候,过往车辆就会绕到村里,把路给压坏了,村民这才堵路不让过呢。”

刘洋村党支部宋书记告诉记者,近期他将和村干部在集市的时候尽力疏通道路,保证车辆从集市上安全穿过。刘洋村所在的城关镇政府也表示会尽快拿出方案妥善解决。



### 翻车漏油

4月18日凌晨左右,在济聊高速,一辆重型半挂车与一辆满载30余吨柴油的罐式半挂车发生刮擦,致使30多吨柴油泄露。

本报通讯员 邢庆敬 王伟 摄

## 网上兜售假冒名牌自行车

涉案金额达1760余万元

本报4月18日讯(记者 牟张涛 通讯员 李国鑫) 利用自己开办的自行车车架厂制造假冒名牌车架,另一人利用开办的烤漆厂负责烤制名牌商标,之后联合第三人开始在互联网上开店销售给全国各地伪造厂家组装,三人“珠联璧合”,合伙做起了这坑人的买卖,无形中给正牌自行车厂家造成了很大影响。

2012年11月份,德州市经济技术开发区某自行车(山东)有限

公司一工作人员在网上买东西时,看到有人在网上销售自家公司的自行车,外观和正品极其相似。同时他也在网上搜到不少消费者对于公司产品的质疑,这些产品均是从网上购买的。之后,该公司负责人孙某向德州经济开发区公安分局报案称,公司从未授权任何个人及公司在互联网上销售其产品,现互联网上有一店铺销售假冒某自行车车架。

德州市经济技术开发区公安

分局于2013年1月2日立为涉嫌销售假冒注册商标的商品案侦查。原来,自2012年4月开始,犯罪嫌疑人刘某开办的自行车车架厂负责制造多款假冒名牌自行车车架,由犯罪嫌疑人何某利用开办的烤漆厂负责烤制名牌商标,由犯罪嫌疑人贾某在互联网上开店销售给全国各地伪造厂家组装。

据了解,三人自2012年8月20日至2012年11月21日,通过互

网某店铺销售约175辆假冒的某自行车车架,涉案价值35万余元。现网上有300余家网店销售该品牌自行车,其中犯罪嫌疑人贾某开网店向北京、天津等地网店批发销售假冒的自行车架,由其下家组装后向市场销售。自2012年9月至12月份,共销售假冒的品牌自行车车架9000余架,涉案价值1760余万元。

2013年3月4日,德州市检察院对贾某和刘某批准逮捕。

38处微创新,你能否回到电视前?

## VIDAA 极简电视来了

VIDAA TV来了!这款由海信集团首发的电视机是目前全球反应速度最快的电视。据发布者介绍,这款电视极具创造力,执行力——安装简单、开机简单、翻页简单、操控简单,繁杂的遥控器也革新成永远

不会拿倒的纺锤型设计,彻底消除了主页,开机即看电视,瀑布式翻页。海信集团董事长周厚健认为,这是一款洞察人性、揣摩使用习惯,重新定义“简单”的智能极简电视。

据悉,智能电视目前在

国内的销售比重超过50%,世界最高。彩电行业更是把智能电视当做“救赎”彩电地位“沦丧”的“稻草”。但盲目追风的已有消费者并不买账,“操作复杂”、“智能电视不智能”成为消费者吐槽抱怨的最大话题。“简单”成

为习惯拼硬件的彩电厂家自我革命的巨大“挑战”。而苹果TV要来了也成为逼迫电视厂家们自我革命的巨大威胁。

笔者现场体验,这款38处微创新的极简电视“通过‘减少’实现‘简单’

上确实有了很大的进步:电视、视频、游戏、教育——一键直达,切换自如。老人和孩童30秒也可以玩转自如,颇有苹果“消费体验”的影子。海信表示这是对消费者诚意的真实表达。

据调查,越来越多的人在逃离电视,技术进步与逃离风潮形成拉锯战。不知海信的VIDAA能否为电视厂家增加砝码。但至少,VIDAA已尝试让看电视变得很简单。

